



Аты-баты,
кого призовут
в солдаты?

2



Согласно
клятве
Гиппократа

3



Дальневосточные
дивизии в Великой
Отечественной войне

3



Пять
в одном -
секрет победы

4



№ 19 (19394)

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

19 мая

2012 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



21 мая 1731 года российский Сенат постановил создать на Тихом океане Охотский военный порт, который стал первым военно-морской единицей на дальневосточных рубежах страны. Корабли Охотского порта, защищая границы и пресекая браконьерство, стали изначальным звеном в зарождении военно-морских сил на Дальнем Востоке России, положив начало созданию Тихоокеанского флота.

С первых дней своего существования он стал надёжным форпостом нашей Родины на Дальнем Востоке, школой флотового мастерства и боевой выучки, кузницей отечественных военно-морских кадров.

Более 270 лет назад славы Военно-морского флота России навечно вписаны в историю тихоокеанских берегов. Исследователи, гидрографы, морские картографы, астрономы, математики, сургутнёты, строители, военные медики, проинициаторы в разные годы истории флота беззаветной любви и преданности Отчизне. Среди них: имени Г. Невельского, Н. Бощника, А. Шефнера, Н. Комарова, Г. Егершельда, флагмана 1 ранга М. Викторова и Г. Киреева, адмиралов С. Макарова, Н. Кузнецова, И. Юматова, В. Фокина, Н. Амелько, Н. Смирнова, В. Маслова, Э. Спиридовона, В. Сидорова, С. Любова и многих других.

Символами стойкости и мужества для тихоокеанцев на всегда останутся ратные подвиги защитников Петропавловска-Камчатского, моряков крейсера 1 ранга «Варяг», миноноса «Стерегущий», подводной лодки «С-56», других кораблей флота, экипажи которых верные Андреевскому флагу до конца выполняли свою воинскую долг перед Родиной.

Окончание на 2-й стр.



В Балтийском гарнизоне командование подводными силами ТОФ

контр-адмирал Николай Емевон вручил знамёна думм соединениям подводников, которым командандуют

• В преддверии Дня ТОФ
ЗНАМЁНА НОВЫЕ - БОЕВЫЕ



В воинских частях Тихоокеанского флота (ТОФ), дислоцированных на территориях Камчатского края и Южного Приморья, состоялись торжественные церемонии вручения Боевых знамён нового образца.

Их получили Краснознамённая бригада надводных кораблей и соединение дизельных подводных лодок, которые базируются в бухте Малый Ульян. Вручение знамени командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин Одинко.

Эти знамена олицетворяют честь, доблесть и мужество российского воинства и одновременно возлагают высокую ответственность на военных моряков, - отметил командующий войсками ВВО. Для каждого военнослужащего, стоящего в этом строю, вручение знамени - важное и запоминающееся на всю жизнь событие.

Примечательно, что это знаковое мероприятие стало вспомогательное вручение знамени 80-летия боевого образования бригады надводных кораблей ТОФ.

В Балтийском гарнизоне командование подводными силами ТОФ контр-адмирал Николай Емевон вручил знамёна думм соединениям подводников, которым командандуют

Наши корр.
Фото
Ильида ГИЛЯЗУДИНОВА.

• В честь Дня Победы
ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Международный автопробег по местам боевой славы и захоронений советских и китайских воинов, погибших во Второй мировой войне, стартовал на этой неделе из Хабаровска. Он посвящён 67-й годовщине Великой Победы и разгрому японских милитаристов на Дальнем Востоке.



Этому событию предшествовал митинг около мемориальной площадки штаба Восточного военного округа (ВВО). В нем участвовали представители ветеранских и общественных организаций Хабаровска, рота почётного караула, а также участники военно-патриотических и спортивных клубов. Напутственное слово участникам автопробега сказали представители командования ВВО и ветераны.

Автопробег из России в Китай, который планируется завершить 26 мая, проходит под эгидой военного округа. Протяжённость автопробега составляет более 7,5 тыс. километров. - сообщил перед началом митинга ВВО Юрий Мельников. В ходе этой акции ветераны из Хабаровского края, Забайкалья и Бурятии планируют посетить 46 памятников и 4 крупных кладбищ в Харбине, Чанчжоу, Чанчжоу-Артуре и Чанчжоу-Чанчжоу, на каждом из которых установлены бомбардировщики.

Он также отметил, что одна из задач - разобраться в захоронениях, определить могилы первых русских поселенцев-железнодорожников и участников боевых действий в Корее, а также наших добровольцев, которые помогали китайцам в боях с японцами еще до Великой Отечественной войны. Впереди за историю международных автопробегов, которые на Дальнем Востоке проходят с 2006 года, марширут в Китай пройдёт по территории Внутренней Монголии.

Ветераны посетят пять недавно обнаруженных и восстановленных памятников в районе города Хайхэ, а также могилу командира миноносца «Революция» в районе 2 км от села Сицзян на реке Харбин. История в 2011 году в зоне обнаружения китайской захоронения в районе Харбина. История в 2011 году в зоне обнаружения китайской захоронения в районе Харбина. История в 2011 году в зоне обнаружения китайской захоронения в районе Харбина.

Автопробег начался из Читы, куда участников доставила военная авиация. Командование Восточного военного округа также предоставило транспорт для движения по российской территории. В Китае ветеранов встретят представители спортомитета правительства провинции Хеилинцзян, автомобилного клуба «Красная сила» и аэроклуба города Харбина. Ключевые пункты пробега: Маньчжурия - Хайлар - Цинцикар - Харбин - Шаньян - Люйшишань (Порт-Артур) - Чанчжоу - Цзямыси - Тунцзин - Фузиань.

Вячеслав СЕМЕНОВ.
Фото Николая СЕДОВА.

• Конкурс

БОТ ТОЧКИ, ТИРЕ ТЕЛЕГРАФНЫЕ...

В дни празднования очередной годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне в Восточном военном округе по традиции проводятся состязания радиотелеграфистов по приему на слух, где все, кстати, выполнили установленные нормативы. Здесь же определился и явный фаворит - команда объединения ВВС и ПВО, несомненно отставшая от других, но тем не менее превзошедшая претендентов. И только на заключительном этапе стало ясно, что Солод лидерства не уступит. И в прямое на слух, и в передаче ключом Игорь Васильевич оказался лучшим показав высокий уровень профессионального мастерства. Третье место в упорной борьбе заняла подполковник Валерий Венемано.

Отдельно состязались солдаты, сержанты и старшины, представители Тихоокеанского флота и команда частей военной разведки. Сначала участники соревновались в приеме на слух, где все, кстати, выполнили установленные нормативы. Здесь же определился и явный фаворит - команда объединения ВВС и ПВО. Конкуренцию ей попытались составить представители Тихоокеанского флота и команда частей военной разведки.

Сначала участники соревновались в приеме на слух, где все, кстати, выполнили установленные нормативы. Здесь же определился и явный фаворит - команда объединения ВВС и ПВО. Конкуренцию ей попытались составить представители Тихоокеанского флота и команда частей военной разведки.

Среди представительниц прекрасного пола отличилась сержант Наталия Колесова, представляющая команду объединения ВВС и ПВО. Второе место заняла сержант Анастасия Смирнова из узла связи штаба ВВО, а третьим стал рядовой Александр Галкин.

Среди представительниц прекрасного пола отличилась сержант Наталия Колесова, представляющая команду объединения ВВС и ПВО. Второе место заняла сержант Анастасия Смирнова из узла связи штаба ВВО, а третьим стал рядовой Александр Галкин.

Поздравляем! Итоги традиционного мероприятия, начальник связи и радиотехнической военной службы подполковник Вадим Шадрин подчеркнул, что радиотелеграфисты, несмотря на всеобщую компьютеризацию, остаются востребованными в Сухопутных войсках, авиации и на флоте. Значит, победившие состязания следут проводить и в дальнейшем, а радиотелеграфистам необходимо с тем же рвением оттачивать свою профессиональную мастерство.

Алексей ЗАЧЕСА.
Фото Николая СЕДОВА.



